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Professionele ontwikkeling SK2.PO.VT.22

Bespreek vooraf de leeractiviteiten met je leerteam en leerteamcoach. Deel je overwegingen en bespreek met elkaar na over de motieven die bijdragen aan je keuze voor deze leeractiviteiten: hoe draagt dit bij aan je ontwikkeling van opleidingskwalificaties en/of je persoonlijke opleidingsroute? 

Algemeen  
Naam:  Twan Rens 
Studentnummer:S1173941 
Leerteamcoach: Janna 
Datum van inleveren ter goedkeuring profilering: 2023-2024 

Profilering in het tweede jaar


Omschrijving van de profilerende leeractiviteiten 
Wat ga je doen? wat is je opdracht? wat worden je taken (max 200 woorden)? 
Voor mijn profilering ga ik de cursus beleggen voor beginners volgen. Op het eerste oog heeft dit misschien niet zo veel te maken met sportkunde. Maar tijdens deze cursus leer je over onderwerpen die ook handig zijn voor de opleiding sportkunde. Deze cursus leert je om strategisch te denken, goed risicobeheer en onderzoek te  doen naar bedrijven. Het onderzoeken is iets wat veel gedaan wordt als sportkundige. Deze profilering zorgt ervoor dat ik hier mijzelf in kan ontwikkelen. Daarnaast vind ik het beleggen erg interessant en ben ik er al een tijdje mee bezig. Het lijkt mij dus leuk en leerzaam om hier meer over te weten te komen. 
 De cursus bestaat uit contacturen en uit opdrachten die je thuis moet gaan doen.  

Uitgaande van 56 uur aan profilerende leeractiviteiten: hoeveel uur ga je hiermee aan de slag en hoe worden de uren ingevuld binnen de (deel)opdrachten of (deel)taken?  
De cursus bestaat uit 14 x 2 contact uren en de rest van de profilering bestaat uit opdrachten. In totaal leverd deze profilering 5 punten op.      

Opleidingskwalificaties 
Welke opleidingskwalificatie ga je verbeteren tijdens deze profilering? 
· Onderzoeken en ontwikkelen 
· Coördineren, positioneren en begeleiden 
· Leiding geven, managen en organiseren 
· Evalueren en adviseren 

Wat wil je binnen deze opleidingskwalificatie(s) verbeteren[footnoteRef:2] en hoe past dat in de lijn van je ontwikkelplan en je professionele ontwikkeling? Wat wil je bereiken? Hoe bouw je door op de kennis, vaardigheden en attitude die je hebt verworven in jaar 1?  [2:  sportkunde.lop.2017.pdf (vereniginghogescholen.nl) ] 

De opleidingskwalificaties die ik wil verbeteren doormiddel van deze profilering zijn: onderzoeken en kritisch denken. Het onderzoeken is iets wat we ook in jaar 1 al hebben gedaan door een advies te schrijven voor een sportvereniging. Ook in jaar 2 en waarschijnlijk ook in jaar 3 wordt er veel onderzoek gedaan. Het kan hier bijvoorbeeld gaan om een passend beweegaanbod, maar ook om een marketingstrategie voor een bedrijf. Door deze cursus wil ik beter worden in het onderzoeken van bedrijven en het beleggen.  

Bewijslast 
Wat word je bewijslast van deze profilerende leeractiviteiten? 
De bewijslast is uiteindelijk het behalen van de cursus. De cursus wordt gegeven op het windesheim en de studiepunten worden dus uiteindelijk toegewezen na het behalen van de profilering.  

Er dient iemand te zijn die de leiding of verantwoordelijkheid heeft bij de leeractiviteiten die jij onderneemt. Deze persoon kan bevestigen dat jij inderdaad hebt gedaan wat je zegt dat je hebt gedaan. Diegene schrijft na afloop een referentie waarin in ieder geval contactgegevens en de relatie tussen jullie beschreven staat. Daarnaast wordt in deze brief je functioneren beoordeeld. Het gaat daarbij om een beschrijving van sterke punten alsook om leerdoelen ten aanzien van je functioneren. In sommige gevallen kan ook een certificaat, bewijs van deelname of diploma als referentie dienen. Overleg en bespreek dit met je leerteamcoach. 

Welke (contact)persoon zorgt aan het eind van de profilering voor je referentie? 
Naam:  Henk Frijlink
Functie: Docent zakelijke kredietverlening en beleggen. 
Telefoonnummer: X
Emailadres:   h.frijlink@windesheim.nl     

Na de activiteit: neem in je portfolio een reflectie met evaluatie op waarin je inzicht geeft in het proces van voorbereiding en uitvoering. Blik terug op de ervaringen die je hebt opgedaan en koppel dit aan je ontwikkeling van de opleidingskwalificaties.




Checklist voorafgaand aan goedkeuring: 
· Alle algemene en specifieke gegevens zijn compleet ingevuld 
· Het voorstel is besproken in het leerteam en de feedback is verwerkt 
· De inhoud van de profilerende leeractiviteiten voldoet aan het gestelde kader  
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Automatisch gegenereerde beschrijving]
 
 
 
Checklist voorafgaand aan invoegen in portfolio: 
· Profileringscontract aanwezig en goedgekeurd door leerteamcoach
· Bewijslast aanwezig
· Referentie aanwezig bij externe profilering
· Reflectie (met evaluatie van voorbereiding en uitvoering) aanwezig  
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Handtekeningvooraf door de leerteamcoach voor akkoord uitvoeren profilering

Naam:





